
Come Chat with Fellow Classmates 



(20:29:15) Peeves: Nathaniel is coming from room "The Lawn"
[image: image1.png]


(20:29:21) Peeves: Nathaniel is going to room "The Gryffindor Commonroom"
[image: image2.png]


(20:31:33) Peeves: Ethrok is coming from room "The Lawn"
[image: image3.png]


(20:31:41) Peeves: Genevieve is coming from room "The Lawn"
[image: image4.png]


(20:31:55) Peeves: is coming from room "The Lawn"
[image: image5.png]


(20:31:55) Genevieve: I will follow you [image: image6.png]
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(20:32:09) AlexandriaDavis: *sniffles* you guys left me [image: image8.png]
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(20:32:25) Peeves: Aurora Braelin is coming from room "The Lawn"
[image: image11.png]
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(20:32:38) Genevieve: *Pats Maven*
[image: image13.png]


(20:32:49) Aurora Braelin: Well, hey. Where Quack goes I follow [image: image14.png]
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(20:33:06) Aurora Braelin: *loves being younger sometimes.*
[image: image17.png]
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(20:33:25) AlexandriaDavis: lol
[image: image19.png]


(20:33:25) Genevieve: *Is younger too*
[image: image20.png]


(20:33:28) Ethrok: heh things change but they never do they
[image: image21.png]
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(20:33:43) AlexandriaDavis: Not at all. [image: image23.png]
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(20:33:44) Aurora Braelin: *giggles*
[image: image25.png]


(20:33:56) Aurora Braelin: Hello, Keth. [image: image26.png]
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(20:34:00) Ethrok: Aurora you been keeping alex out of trouble right *smiles warmly*
[image: image28.png]


(20:34:07) Genevieve: Vivi turned 17 a few days ago
[image: image29.png]


(20:34:14) Aurora Braelin: Always!
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(20:34:28) Ethrok: (Doesn't even know how old keth would be lol)
[image: image32.png]


(20:34:34) Aurora Braelin: Can't have Alex being in trouble now can we?
[image: image33.png]


(20:34:42) Aurora Braelin: I'm 15
[image: image34.png]


(20:34:51) AlexandriaDavis: he would be 16
[image: image35.png]


(20:34:57) Aurora Braelin: I thought Keth was older then Aura...lol
[image: image36.png]


(20:35:01) Genevieve: Wow Alex is the older woman [image: image37.png]
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(20:35:04) Aurora Braelin: Well. There you have it.
[image: image39.png]


(20:35:08) Genevieve: Ohh Keth, you coming back?
[image: image40.png]


(20:35:08) Ethrok: heh
[image: image41.png]


(20:35:11) Aurora Braelin: Spoken from Quack herself.
[image: image42.png]


(20:35:14) AlexandriaDavis: Alex is a year older than him and [...] 17. [image: image43.png]



[image: image44.png]


(20:35:15) Ethrok: *shrugs*
[image: image45.png]


(20:35:21) AlexandriaDavis: *kicks the filter*
[image: image46.png]
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(20:35:59) Genevieve: Come back!
[image: image49.png]


(20:36:05) Aurora Braelin: COME BACK!
[image: image50.png]


(20:36:14) Aurora Braelin: *drags Keth back*
[image: image51.png]


(20:36:15) Ethrok: hey maybe erica will look at my wand idea too ^^
[image: image52.png]


[image: image53.png]
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(20:36:41) Aurora Braelin: *forces Keth to look at Alex and whispers* She needs you. [image: image55.png]



[image: image56.png]


(20:36:53) Genevieve: YEAH!
[image: image57.png]


(20:36:57) Genevieve: Alex needs you
[image: image58.png]


(20:37:04) Genevieve: she has become an old maid
[image: image59.png]


[image: image60.png]


(20:37:18) : AlexandriaDavis blushes and sticks her tongue out.
[image: image61.png]


(20:37:21) Ethrok: oh shush
[image: image62.png]


[image: image63.png]


(20:37:36) Aurora Braelin: *will not shush*
[image: image64.png]


(20:37:45) Aurora Braelin: It's all in the best interest of Alex. *nods*
[image: image65.png]


(20:37:46) Genevieve: *Grabs Alex's tongue and pierces it*
[image: image66.png]


(20:37:51) Genevieve: It is
[image: image67.png]


[image: image68.png]


(20:38:05) Aurora Braelin: Vivi! We agree on something!
[image: image69.png]


(20:38:07) Aurora Braelin: lol
[image: image70.png]


(20:38:11) AlexandriaDavis: *gasp*
[image: image71.png]


(20:38:14) Genevieve: yup
[image: image72.png]


(20:38:21) AlexandriaDavis: *doesn't want a pierced tongue*
[image: image73.png]


(20:38:21) Aurora Braelin: Doesn't hurt that bad, Quack.
[image: image74.png]


(20:38:33) Genevieve: Nope
[image: image75.png]


(20:38:36) Aurora Braelin: *sticks out her tongue* Mine's pierces. [image: image76.png]



[image: image77.png]


(20:38:44) Genevieve: Mine too *Sticks out tongue*
[image: image78.png]


(20:38:46) Aurora Braelin: pierced*
[image: image79.png]
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(20:39:09) AlexandriaDavis: Keth will be back later.
[image: image81.png]


(20:39:16) Aurora Braelin: [image: image82.png]
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(20:39:28) Peeves: LivyBlack has joined. Welcome!
[image: image84.png]
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(20:40:02) Genevieve: he left?
[image: image87.png]
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(20:40:26) Aurora Braelin: Right.
[image: image89.png]


(20:40:29) Aurora Braelin: Real RP
[image: image90.png]


(20:40:41) AlexandriaDavis: lol
[image: image91.png]


(20:40:46) AlexandriaDavis: *goes IC*
[image: image92.png]
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(20:41:01) LivyBlack: (*sighs* probally knew that I was coming)
[image: image94.png]
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(20:41:17) : Aurora Braelin strolls into the Great Hall and plucks an apple from the Hufflepuff table before making her way to the Ravenclaw table.
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(20:42:23) : Genevieve jumps around and hums. "I got a new belly button ring."
[image: image102.png]
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(20:42:40) AlexandriaDavis: ((huh? no... he just had to do something. he'll be back later. lol))
[image: image104.png]
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(20:42:58) Aurora Braelin: Aurora looked up at Vivi and snickered. "I guess we should get tattoo's next, eh Vive?"
[image: image106.png]


(20:43:05) Aurora Braelin: "Darcie would love that."
[image: image107.png]


(20:43:16) LivyBlack: Livy shakes her head, wondering if Vivi was listening into her, Vec, and Aramintas conversation in the boys dorms
[image: image108.png]


(20:43:23) : AlexandriaDavis glances up and innocently takes the apple out of her cousin's hand. "Tattoos? No... Mum would kill me... and your mum would kill me also..."
[image: image109.png]
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(20:43:48) : Aurora Braelin looks at Alex suddenly. "You...believe?" she asked, shocked.
[image: image111.png]
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(20:44:23) Genevieve: "Ohhh Tattoos!"
[image: image114.png]


(20:44:34) AlexandriaDavis: "I believe that she would kill me yes.... even if she has to come back from the beyond... No, Vivi."
[image: image115.png]
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(20:44:54) Genevieve: 'Your conversation?"
[image: image117.png]
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(20:45:14) LivyBlack: "Well, if you would really want to, where I got my stud in Mexico does tattoos as well"
[image: image119.png]


(20:45:22) : Aurora Braelin 's heart sank deeply as Alex said those words. She turned her head slightly and shook her head.
[image: image120.png]


(20:45:35) Genevieve: "Ohhh!"
[image: image121.png]
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(20:46:03) AlexandriaDavis: "Livy.... don't give them ideas." Alex said beginning to cut the apple she procured from her cousin.
[image: image124.png]


(20:46:12) Genevieve: "Actually.. I have a tattoo! I want another one though."
[image: image125.png]
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(20:47:07) LivyBlack: "Alex, like they would want to come with me anyway," Livy smiled. "Not exatly plush living down there"
[image: image130.png]
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(20:47:31) Aurora Braelin: Aurora looked at the apple that Alex began to cut and realised that it was hers to begin with. She didn't think anything of it, still feeling crushed. "I'll get mum to come and see you."
[image: image132.png]
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(20:48:25) AlexandriaDavis: "You do? And you never told me?" Alex said handing an apple quarter to her cousin. "Very true... though... must admit I wouldn't mind seeing Mexico. Sounds fascinating.... what? You'll get... Squirt..."
[image: image137.png]
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(20:49:22) LivyBlack: "Maybe sometime, Alex. When your old enough"
[image: image142.png]
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[image: image144.png]


(20:49:52) Genevieve: (Was that to me Alex? [image: image145.png]


)
[image: image146.png]


(20:49:59) Aurora Braelin: "Quack! I'm tired of you not believing me. I'm tired that you won't believe in the thing that it most important to me! I have her back. Start believing because I'll have her at Elli's next weekend."
[image: image147.png]
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(20:50:14) Aurora Braelin: is*
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(20:52:12) Aurora Braelin: "Better yet, Alex. Why don't you owl your own mum. Get the truth from her if you find it so hard to believe me."
[image: image159.png]
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(20:52:28) Genevieve: (Meh, now it is )
[image: image161.png]
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(20:52:45) Genevieve: "My Tattoo is in a place I would rather not show you.{"
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(20:53:46) Aurora Braelin: Noticing the quarter apple for the first time, Aurora took it gently. She'd show Alex.
[image: image168.png]
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(20:54:14) LivyBlack: "Its probally a good sign Alex has never noticed it yet then"
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(20:54:46) Genevieve: "Probably."
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(20:55:50) Genevieve: "I like it though. I got it over break."
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(20:56:14) AlexandriaDavis: "Well... Liv... is being almost 18 isn't old enough... I don't know what is." Alex said sticking her tongue out at her friend, then turned back to her cousin. "Squirt... fine... I'll give you the benefit of the doubt.... for now... I'm a seeing is believeing kind of gal, remember?" "Er... Vivi.... I think I would rather not see that if it is somewhere I would rather not see..." Alex said shaking her head and taking a bite of the apple she procured after her cousin took the offered piece.
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(20:56:52) Genevieve: "Its not that bad... below my hip."
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(20:58:44) Aurora Braelin: Aurora smiled, turning to Alex. She leaned over and gave her a gentle hug. "Thanks, Quack," she murmured in her ear. "She'll be happy to see you again."
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(20:59:14) LivyBlack: Livy smiles at Alex. "Of course ALMOST 18 isn't old enough. You have to be 18"
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(21:00:50) Aurora Braelin: "Unfortunately, I have a duel date to attend. See you all later," she smiled, standing up from the table. Looking down at Alex, she smiled again.
[image: image207.png]


(21:00:57) Genevieve: "I just turned 17 a few days ago and I believe my friends forgot."
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[image: image209.png]


(21:01:21) Aurora Braelin: With that, she turned on her heel and walked out of the Great Hall to some place secluded.
[image: image210.png]
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(21:01:59) : LivyBlack mumbles something about her friends not even mentioing her last two birthdays
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(21:02:27) Genevieve: "I gave you gifts."
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(21:04:15) LivyBlack: "Really. I wonder were they walked off to" Livy says, peeking under the Ravenclaw table, as if she expects to find them there.
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(21:04:53) : AlexandriaDavis suddenly realises she doesn't even know when Mastermind's birthday is or for that matter Snitch's or Wasp's
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(21:07:22) Genevieve: "Want to see it Alex?" Genevieve asked innocently, a false sweet smile on her face.
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(21:09:28) AlexandriaDavis: "You gonna show it, Maven?" Alex said raising an eyebrow and not showing any look on her face.
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(21:10:08) Genevieve: "Your mavin."
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(21:10:12) AlexandriaDavis: *Tempest
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(21:10:17) AlexandriaDavis: leave me alone. [image: image260.png]
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(21:10:19) Genevieve: *Maven
[image: image262.png]


(21:10:31) AlexandriaDavis: I'm distracted. lol
[image: image263.png]


(21:10:37) Genevieve: "Yep. If you want to see it."
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(21:11:09) Peeves: Juliana Wood has joined. Welcome!
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(21:11:27) AlexandriaDavis: "Not mine to show. If you want to share, go right ahead, Tempest." Alex said wondering if Vivi would actually show it or not.
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(21:11:49) Juliana Wood: "Interesting." Juliana said, walking in, "New nick names?" she asked.
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(21:13:08) Genevieve: "Alright." Genevieve pulls up her shirt to her stomach and shows Alex her hip where there was a small pink butterfly. "See..." When she spoted Juli, she shakes her head. "Nicknames? What nicknames?"
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(21:13:25) Juliana Wood: Juliana gave Genevieve a look, "I'm not stupid."
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(21:14:40) AlexandriaDavis: "Very pretty..." Alex said then looked up at Juli. "I know your not stupid... wht nicknames?" Alex said not even realising Juli had been there when she called Vivi by her nickname.
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(21:15:13) AlexandriaDavis: "When'd you get here, Jul?" Alex said casually taking a bite of her apple.
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(21:15:23) Juliana Wood: "Tempest?" Juilana said, glancing at Genevieve again, "I suppose that would fit, but why?"
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(21:15:56) Genevieve: "No, really. What nickname?" Genevieve asked. She didn't know what Juli was talking about.. That and she was so use to being called Tempest she didn't think twice to it. "Ohh..... It does fit. Doesn't it?"
[image: image294.png]
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(21:16:16) LivyBlack: "We were actuly talking about a book from the libary," Livy said. "Its a play by some muggle guy"
[image: image296.png]


(21:16:27) AlexandriaDavis: Alex's eyes widened slightly. "It's just a character from a play...." she muttered pulling out their cover story and not liking not telling the whole truth to her other best friend.
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(21:16:44) Juliana Wood: "For some reason I don't think Shakespeare and tatoos have alot to do with one another." Juliana said, looking slightly confused and hurt.
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(21:17:12) Genevieve: "They gave it to me.. I really don't know why but they have decided to call me Tempest."
[image: image302.png]


(21:17:13) Juliana Wood: "It's alright though...I've got some homework to do....I'll see you guys later."
[image: image303.png]
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(21:17:28) Peeves: Juliana Wood has left.
[image: image305.png]


[image: image306.png]


(21:17:51) : LivyBlack sighs "A little to close for comfort for me"
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(21:18:01) Genevieve: "No kidding."
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(21:18:26) : AlexandriaDavis bangs her head on the table after Juli left, muttering to herself.
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(21:19:25) Genevieve: "Alex, we can't tell her. You know that."
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(21:19:43) LivyBlack: "You better stop doing that. We don't need you with a concusion" Livy says, blocking Alex from hitting her head
[image: image318.png]


(21:19:49) AlexandriaDavis: "Gah... I know it's part of the territory guys... but I just lied through my teeth to someone I consider one of my best friends. Before I was lying by ommision like to everyone else... but now it was directly...." Alex said turning her head to the side towards Vivi and Livy.
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(21:20:14) AlexandriaDavis: "I know we can't tell her.... I just don't like lying...."
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(21:21:09) Genevieve: "Alex.." Genevieve hugged her friend. "We can tell her.. One day.."
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(21:21:15) AlexandriaDavis: "That was why Keth knew also, remember? I couldn't lie to someone I..." Alex said trailing off and turning her head back to look down at the table.
[image: image327.png]
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(21:21:28) AlexandriaDavis: "I know... after we leave school."
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(21:21:53) Genevieve: "Casseus didn't even know.." (Did he? Can't remember)
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(21:22:12) LivyBlack: (he did, but we'll pretend he didn't)
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(21:22:44) AlexandriaDavis: (he knew about Vivi and me)
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(21:22:55) Genevieve: (Oh yeah... take that last part away.. )
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(21:23:19) LivyBlack: "You know, we have to be more careful as to what we say"
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(21:24:56) Genevieve: "Yeah I know mother."
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(21:25:25) LivyBlack: "Hey, I'm not the mother. Thats Alex's job"
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(21:26:18) AlexandriaDavis: Alex looks up and mock glares at Livy. "I'm the meditor... not the mother."
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(21:26:54) Genevieve: "Livy, you are the old one, mother."
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(21:27:14) LivyBlack: Livy pouts. "I'm not that old"
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(21:27:48) Genevieve: "Older than me."
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(21:28:14) LivyBlack: "Well, I hope to god I'm not old enough to be your mother"
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(21:28:30) Peeves: Ethrok has joined. Welcome!
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(21:28:46) Genevieve: "My mother is 18 when she had me."
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(21:28:52) Genevieve: "Hello Kethro."
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(21:28:54) Ethrok: *walks in and see three people talking* I hope I am no interupting
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[image: image373.png]


(21:29:17) Genevieve: (/me keth)
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(21:29:38) : LivyBlack smiles. "Not at all. Just in time," she says, happy to be rid of the topic at hand
[image: image376.png]


(21:29:47) AlexandriaDavis: "Not old enough to be my mum, Liv. We're almost the same age, remember?" Alex said shaking her head. "Hey Keth."
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(21:30:06) Genevieve: "Maman was 18.. so you can be... well no."
[image: image379.png]
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(21:30:50) : Ethrok feels like he interupted somthing "If you like me to go I will you seemed to be have a "Conversation"
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(21:31:23) Genevieve: "No,, we are talking about.. How old our mothers were when they had us.. How old wasy our Maman?"
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(21:31:58) Peeves: Araminta Andier has joined. Welcome!
[image: image389.png]
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(21:32:40) Genevieve: "'lo Araminta."
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(21:32:45) AlexandriaDavis: "My mum was 22 when she had me."
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(21:33:22) : Araminta Andier walked into the room, over hearing the last fragment of unusual conversation and raised an eyebrow at the purple fonted girl's expectionally poor grammar skills. "Hello Genevieve, Liviana and Miss Davis."
[image: image398.png]


(21:33:23) Genevieve: "So Maman was 18, your mum was 22.. Livy? Keth?"
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(21:33:50) Araminta Andier: *Exceptionally
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(21:34:24) : Ethrok looks at his feet "I don't know how old she was" He becomes very silent
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(21:34:31) LivyBlack: "Hi, Araminta. How are you?" she asks her fellow forth year. Turning back to Vivi, Livy replied. "Mine was 24"
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(21:34:40) AlexandriaDavis: "Hello, Araminta...." alex said scrunching her nose at the 'Miss Davis.' "Araminta... you're not a profesosr.... lose the Miss Davis."
[image: image407.png]
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(21:35:08) Genevieve: "Oh... Keth.. I.. I'm sorry."
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(21:35:46) Genevieve: (Crap.. my armpits hurt from the crutches)
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(21:35:54) : AlexandriaDavis pats the bench next to her. "Keth... don't worry... so.. how does it feel to be back in these walls?" Alex said changing the subject.
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(21:36:19) Araminta Andier: "Tired." Aram murmured before sitting down. "Forgive me Alexandria, old habits die hard. My mother was fifty when I was birthed, she died straight after and my father has been on a rampage ever since."
[image: image418.png]
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(21:37:08) Ethrok: Feels refreshing to be away from the Pur.... *looks away*
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(21:37:15) Genevieve: "Oh Araminta.. I am so sorry as well.. That is horrible.. your father as well... My papa died when I was four... my fault."
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(21:38:07) LivyBlack: "Umm, maybe can we move away from this topic," Livy said, feeling very uncomfortable.
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(21:38:16) Araminta Andier: "Nobody should feel sorry for anybody else, unless they had part in the deed." He murmured sharply, his eyes flashing to jade while focusing on the empty glass across the table.
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(21:39:11) : Genevieve bites her lip and she plays with her hair. "How have all of you been"
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(21:39:13) AlexandriaDavis: "I agree.... change of subject time...." Alex said feeling like the tension in the rom could be cut with a knife.
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(21:39:29) AlexandriaDavis: *room
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(21:41:21) Peeves: Juliana Wood has joined. Welcome!
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(21:41:31) : LivyBlack looks around nervously, waiting for some one to have the great idea of something to talk about
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[image: image449.png]


(21:41:48) Juliana Wood: Juliana walked back into the room, "I forgot my book." she said, walking to and grabbing the text off the table.
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(21:42:12) AlexandriaDavis: "And the conversation dies with the change of subject...." Alex said shaking her head and laughing slightly. Glancing up when Juli returned, Alex bit her lower lip. "Hey Jul..."
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(21:42:20) : Ethrok looks up see Juiliana "Hi"
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(21:42:45) Genevieve: "You know... I found this rather unique book in the library the other day."
[image: image455.png]


(21:42:45) Juliana Wood: Juliana nodded towards Alex, "Hi." she said simply.
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(21:42:59) : Araminta Andier motions with his finger for the glass to come to him, mouthing the words 'Ablegatio' over and over while focusing on the glass. Giving a small triumphant smile when it fell off the table he looked up, his eeys back to teal. "Juliana."
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(21:43:13) Araminta Andier: *for the glass to go from him
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(21:44:26) Genevieve: "Hey Juli."
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(21:44:35) LivyBlack: "Hola Juli," Livy said, trying to be nice for the seemingly arguement between her and Alex a couple minutes ago
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(21:45:37) Genevieve: (Crap crap.. ouch)
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(21:45:41) Juliana Wood: "That spell is tough Aram. Working on the wandless?" Juliana said, glancing towars her uncle.
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(21:46:42) AlexandriaDavis: Alex looks towards the sound with a raised eyebrow when she heard the gla[...]. "What was that..." she muttered not looking at Juli since she didn't like that she lied to one of her best friends.
[image: image478.png]
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(21:47:12) AlexandriaDavis: gah... stupid filter. *gla[...]
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(21:47:17) AlexandriaDavis: gah!
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(21:47:22) AlexandriaDavis: *glass
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(21:47:24) AlexandriaDavis: *hit
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(21:47:28) AlexandriaDavis: there. grrr
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(21:47:38) : Ethrok cluthches his arm and rushes out the door. "I have to go "
[image: image486.png]


(21:47:45) Peeves: Ethrok has left.
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(21:48:08) Araminta Andier: "Juliana, that spell is one that any seven year old could do." Aram murmered, understanding what Alex is trying to say. "Yes, little by little it is coming along fine. And seeing as I learnt the wand version when I was seven, it is no longer tough."
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(21:48:15) : LivyBlack looks after Keth and then to Alex for a possible explanation
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(21:49:09) Juliana Wood: "Oh...well I learned it about a week ago." Juliana said stonily.
[image: image495.png]


[image: image496.png]


[image: image497.png]


(21:49:35) : AlexandriaDavis shrugs as an answer and stares after Keth, frowning slightly and laying her head back on the table.
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(21:50:49) Peeves: Genevieve has left.
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(21:50:52) Araminta Andier: "What the devil is wrong with you girls? The other day none of you could shut up, and now you won't talk."
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(21:50:56) Peeves: Genevieve has joined. Welcome!
[image: image507.png]
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(21:51:13) Genevieve: (Chat hates me *Kicks her computer)
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(21:51:36) AlexandriaDavis: "It's... complicated...." Alex muttered quietly and sat back up. "So... did you guy's have a good time at the ball?"
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(21:51:37) Juliana Wood: "Nothing to say I suppose." Juliana said, still stony.
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(21:51:45) Genevieve: Genevieve sighs and she takes out her nail file. "Long story."
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(21:53:40) LivyBlack: "Probally cause I'm here. Can't say anyting infront of "Mom Livy" she says, glaring at Vivi
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(21:54:27) : Genevieve sticks her tongue out at Livy, her tongue ring visible. "I can say anything infront of Maman Livy."
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(21:54:38) Araminta Andier: "Fine then." Aram sighed before resting his head on his hand, whoes elbow was resting on the table, with the most unlike Aram look on his face at the mention of ball. "Yes, I had a wonderful time at the ball." He murmured before looking over at Liviana. "Mum Livy?" He chuckled then coughed.
[image: image528.png]


[image: image529.png]


[image: image530.png]


(21:55:10) Juliana Wood: "Wonderful?" Juliana said, raising an eyebrow at Aram, "That's good to hear."
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(21:55:17) Juliana Wood: "It was a delightful night."
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(21:55:38) Genevieve: "[...] Maman... [...] the eldest you know."
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(21:55:47) LivyBlack: "Yes. Vivi thinks since I'm older than her, I get the job of being her Hogwarts mother. Not a postion I really want though"
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(21:56:00) Genevieve: .... why did it do that? I just said She and She
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(21:56:30) AlexandriaDavis: it's the filter
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(21:56:32) Genevieve: "You don't want me as a daughter? I'm hurt." Genevieve says dramatically and puts her hand over her heart."
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(21:56:46) AlexandriaDavis: it filters out German or something also.
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(21:57:06) Genevieve: Oh..
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(21:57:20) LivyBlack: "If I had to have a daughter like you, I would probally look like my grandmother"
[image: image547.png]
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(21:57:35) AlexandriaDavis: "Will you two just stop the arguing.... Vivi... Livy isn't the mother... if anything... I am. I'm the mediator, remember?" Alex said sighing.
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(21:57:36) : LivyBlack shudders at that thought
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(21:57:47) : Genevieve frowns. "That is just wrong and rude Liviana."
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(21:57:49) Peeves: Luc has joined. Welcome!
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(21:58:27) Peeves: Luc has left.
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(21:58:36) Peeves: Luc has joined. Welcome!
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(21:58:53) Genevieve: "My maman had four other children after me and I am not the one with twins."
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(21:59:02) Juliana Wood: "What's your special nickname Alex?" Juliana asked.
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(21:59:29) Genevieve: "Her special nickname?"
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(22:00:47) Araminta Andier: "What is the point of giving a child a name that you put so much effort into, if you are just going to allow children to make up absurd nicknames while at school?" Aram questioned under his breath while motioning for a plum to move towards him, very slowly.
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(22:01:04) Peeves: Luc is going to room "The Gryffindor Commonroom"
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(22:01:16) Juliana Wood: "Of course *Aram* There is little point, isn't there?"
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(22:01:37) LivyBlack: "I personaly perfer not using my real name. So I don't"
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(22:01:47) AlexandriaDavis: "Juli... " Alex said sighing and glancing between Livy, Vivi, and Juli.
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(22:01:49) Genevieve: "I like my nicknames.. People spell Genevieve worng."
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(22:02:42) Juliana Wood: "That's an odd nickname." Juliana said, feigning innocence towards Alex.
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(22:02:49) Juliana Wood: "I'd think it would suit me more."
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(22:02:53) Genevieve: *Wrong
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(22:03:03) Araminta Andier: "Considering that my *mother* gave me two nicknames and that my name has been in the King's line for 1000's of years." He growled, his eyes flashing jade again before catching the plum before it rolled off the table.
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(22:03:36) Genevieve: "I always call you Araminta." Genevieve said helpfully.
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(22:03:45) Genevieve: "Which nickname suits you?"
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(22:03:46) Peeves: Eden has joined. Welcome!
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(22:03:48) Juliana Wood: Juliana shrugged, "You're Aram."
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(22:03:51) AlexandriaDavis: "Juli... please." Alex said frowning. "I know it owuld suit you better and you know my nickname. It's Alex and to my cousin it is Quack."
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(22:04:33) Juliana Wood: "I see." Juliana said, her face carefully blank.
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(22:04:35) : Eden poked her head through the great vaulted door. Her long ebony hair falling lazily around her face as she noticed several older students in the room. She inched in and tried not to be noticed.
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(22:05:13) Genevieve: "Which name suits you more?" Genevieve asks again.
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(22:05:18) AlexandriaDavis: "Anything else is not important at this time." Alex said simply frowning more and getting frustrated. She couldn't believe Juli would be even questioning what happened earlier in front of Araminta. "Good... glad you see."
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(22:05:57) : LivyBlack glances at her watch. "eeh Gods I got to go to that, umm thing. I'll see you all later."
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(22:06:10) Peeves: LivyBlack has left.
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(22:06:35) : Araminta Andier opened his robe slightly and pulled out the sleeping small bat carefully as not to get bitten, he let him hang from his fingers. Biting off small pieces of plum he fed the wakening bat, mumbling under his breath about girls and their annoying pestering gabber, unable to speak in correct sentenses.
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(22:06:47) : Eden found a stool and pulled it up to the table and poured herself a cup of tea,. She sipped it as she listened to the older Students. Her gray eyes glittering slightly as she continued you drink the tea.
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(22:06:52) AlexandriaDavis: "Bye, Liv..." Alex said waving as her friend left the great hall in a hurry.
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(22:06:57) Peeves: Kethro Magus has joined. Welcome!
[image: image612.png]


(22:07:05) Genevieve: "What's your bats name?"
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(22:07:51) : Kethro Magus comes back in looking a little pale
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(22:08:18) Genevieve: "You okay Kethro?"
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(22:08:20) Juliana Wood: Juliana looks up, watching the boy she hardly knew enter the room.
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(22:08:44) : Kethro Magus clinches his teeth "ye...yes fine"
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(22:08:53) Araminta Andier: "Juno." Aram said shortly, feeding the bat some more.
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(22:09:04) Peeves: Darcie Dracel has joined. Welcome!
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(22:09:11) Genevieve: "Juno.. He is lovely."
[image: image626.png]


(22:09:19) : Eden glanced up as a boy entered she didn't knew. She didn't really care. Yet, she dropped her tea cup. It smashed to the floor echoing around the room. She cursed loudly as she tripped trying to clean up the cup,.
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(22:09:27) : AlexandriaDavis looks back up and smiles when she sees Kethro return. "You okay, Keth?" she said standing up to greet him.
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(22:10:01) Genevieve: When she heard the breaking of glass, Genevieve jumped up.
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(22:10:34) Araminta Andier: "And you can tell this, how?" He questioned, looking towards Geneveive and measuring the distance with his cold gaze, knowing that all she would be able to see was something that resembled a black hanky, hanging from a pale finger.
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(22:10:50) Juliana Wood: Juliana looked dispassionatly at the gla[...]ing the floor, "Lots of that going around."
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(22:11:04) : Kethro Magus looks away from alex and whispers her name to himself
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(22:11:14) [ AlexandriaDavis->Araminta Andier]: Liv wants ya to post for her
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(22:11:48) Eden: "Vat going 'round?" she asked the girl in red robes. Eden moved a black bang from her face as she waited for a answer.
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(22:11:49) : AlexandriaDavis bites her lip and looks down when Keth looked away from her. "Keth... you okay?" She tries again, biting her lower lip.
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(22:11:56) Genevieve: Raising an eyebrow, Genevieve frowned. "I have good vision."
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(22:12:12) [ Araminta Andier->AlexandriaDavis]: post? in the 4th year dorms?
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(22:12:19) [ AlexandriaDavis->Araminta Andier]: yepeprs
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(22:12:24) [ AlexandriaDavis->Araminta Andier]: *yeppers even
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(22:12:30) Juliana Wood: "Who are you?" Juliana said, not in the mood for pleasent conversation.
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(22:13:10) Eden: "Me..?" she asked point to herself with a slender hand. Almost like piano player hands. Eden thought she was talking to the boy whom had entered
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(22:13:32) Araminta Andier: "You can see a bat that is no bigger than your brain, from a distance of more than three metres?" He questioned coldly, narrowing his jade eyes before muffling his yelp with a cough when Juno missed the fruit and got his fingers.
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(22:13:49) Juliana Wood: "Yes, you." Juliana said, her large turquoise eyes regarding the girl.
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(22:14:18) Eden: "Eden Oakenbow," she leaned down to pile the glass once more. "Vat is zur name?" she asked in a flat voice.
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(22:14:19) : Kethro Magus snaps at alex "Do i look OK TO YOU!" glares at Alex. "I'm sorry" As he forces a smile
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(22:15:09) Peeves: Megan Lupin has joined. Welcome!
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(22:15:35) Juliana Wood: "Juliana Wood." Juliana said, simplly. "You're related to laz."
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(22:16:14) Eden: "Is vere any ozer boy 'ere named Lazarus?" she asked looking at the girl. Her gray eyes looking her over. The question was simple enough.
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(22:16:26) Genevieve: "God I was trying to be nice..." Genevieve mutters and she looks at her ankle and sighs.
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(22:16:53) AlexandriaDavis: "I...." Alex muttered and bit her lip again. What could she say? "I... no... " Alex muttered as she knew the smile was forced. She knew she deserved this from the letter she sent at the beginning of the year, but she didn't expect it cause she thought they had agreed to be friends. She was a bit confused by this outburst. "I'm sorry, Keth..." she trailed off still not knowing what to say.
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(22:17:28) Eden: "You don't 'appen to be related to ze boy name, Curt Wood?" she asked. The last name Wood she had remembered from before. She attacked with the same question.
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(22:17:55) : Kethro Magus looks around "I.. shouldn't have come.." He heads towards the door
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(22:18:22) Juliana Wood: "He's my brother." Juliana said.
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(22:18:45) Genevieve: "Kethro.. what happened."
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(22:18:46) : Araminta Andier set the bat onto his sleeve, examing his finger with dimming teal eyes, paling noticebly with the sight of his own blood. "Excuse me, if I am needed I will be .. somewhere." Aram mumbled, standing up quickly, unsteady with the rush before walking out.
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(22:18:51) : Megan Lupin entered the Great Hall, fiddling with a zipper on the jacket she was wearing. She had opted to ditch her robes after her classes and put on a much more comfortable jacket. "Stupid thing," she muttered, tugging on the zipper.
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(22:19:11) Peeves: Araminta Andier is going to room "The Ravenclaw Commonroom"
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(22:19:14) : Genevieve rolls her eyes and sighs loudly.
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(22:19:24) Eden: "Ah...interesting, none-va least," she said to the girl. "The pleasure of meeting zue iz mine...I think...," she said in a undertone.
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(22:19:52) AlexandriaDavis: "Why did you come back?" alex said following Keth and stepping around him. "Don't get me wrong... I'm glad you did... I'm happy to see you... but why are you back? After so long with no word..." Alex trailed off.
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(22:20:20) Peeves: Andrew Derwent has joined. Welcome!
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(22:20:27) : Kethro Magus he turns back "I...can't tell you" He fall into a long silence
[image: image700.png]


[image: image701.png]


[image: image702.png]


[image: image703.png]


(22:21:12) Juliana Wood: Juliana looks up, her stony expression softening slightly, "Hey." she said smiling.
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(22:21:28) Genevieve: "Hello Drew." Genevieve said quietly and she looks into the fire.
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(22:22:41) AlexandriaDavis: "You can't tell me why you are back? Or you won't. It's been over a year since I last saw you... and you can't give me any insite?" Alex said crossing her arms and getting frustrated a bit, but still having a soft spot where this boy was concerned.
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(22:22:54) Andrew Derwent: "Pretty woman, walking down the street, pretty woman, the kind I like to meet." Drew sung, his accent dimmed with the tune as he pushed his short hair from his eyes and sat down on the floor, his boots tapping along to the rest of the song. " 'Lo 'Ana, 'Vieve."
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(22:23:52) Juliana Wood: "I still do a double take when I see you with your hair so short." Juliana said, running her hand through it for good measure, half an ear listening to Alex and Keth.
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(22:24:15) : Genevieve laughs in an amused way. "Vieve... You are the first person to ever call me that."
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(22:24:23) Megan Lupin: Giving up on the stupid zipper, Megan sank onto a bench. "Hello Juli, hello Gen," she said, smiling at the two girls she knew. Hearing someone singing Megan turned to look at the boy she recognized as Juliana's boyfriend. She settled against the table and once more began the battle with her jacket zipper.
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(22:24:42) Genevieve: "Hey Meg."
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(22:24:57) : Kethro Magus " I want to tell.. I SWEAR IT" looking at her made him happy and was excited to see her. He fall to his knees and begins to pant
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(22:25:13) : Eden frowned as the girl lost interest. She got the impression that unsorted where some other race that shouldn't be spoken to. Disgusted at the lack of maturity she sat down on the stool to watch. Muttering certain things in German. Her eyes caught the girl whom entered the room. The younger Gryffindor. "Are...," her meak voice was clouded by the boys singing. She narrowed her eyes as she tried to make eye contact with the other Gryffindor.
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(22:26:24) Andrew Derwent: "Whet? Ah alweys hed mar hair thas short.. jest grew." Drew grinned, looking up then glancing around the room. Shivering slightly, but not from the cold, he drew his knees up to his chest, resting his head on the knees.
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(22:27:52) Genevieve: Looking back at the fire, Genevieve had this weird feeling.. she couldn't place it at all. "Mave... Alex?"
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(22:28:07) : AlexandriaDavis looked down at Keth confused. She had no idea what to think about seeing him again. Part of her was over joyful and the other part was just confused. Seeing how he was acting was confusing her even more. "Keth?" She questioned leaning down and trying to look at his face.
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(22:28:13) Megan Lupin: "How are you?" Megan asked Genevieve, still frowning at the zipper that refused to zip. She tore her eyes away from it to look at a girl with long black hair. Standing and crossing to her, Megan extended a hand, "Megan Lupin," she said with a smile. "You're new, aren't you?" She frowned. "You look awfully familiar, though."
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(22:28:49) Juliana Wood: Juliana caught the half-said name and focused a glare towards Alex and Vivi. Turning back to Drew she smiled slightly, her eyes still flashing green, "I like it."
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(22:28:53) Genevieve: Shaking out of her daze, Genevieve smiles falsely. "I'm alright."
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(22:29:36) : Kethro Magus He looks softly at alex " I... had to see you one more time.. " He looks up at her in pain.
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(22:29:59) Genevieve: Feeling Juli's glare, Genevieve shivers more. Almost uncontrollably. Hearing Keth though, she frowned. "Last time?" She asked butting in.
[image: image755.png]


[image: image756.png]


[image: image757.png]


[image: image758.png]


[image: image759.png]


[image: image760.png]


[image: image761.png]


[image: image762.png]


[image: image763.png]


[image: image764.png]


[image: image765.png]


(22:32:09) : Eden looked at the girl wide eyed. She took her hand. "Zee Vegan Lupin," she asked looking at the elder Gryffnidor. Eden hand let go as she moved a strand of hair from her eye.
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(22:32:14) Eden: ?*
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(22:32:21) Peeves: Eden has left.
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(22:32:28) Peeves: Eden has joined. Welcome!
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(22:32:40) Andrew Derwent: "Charlie's b- friend Marcel, got me into see one of his friends back in Paris." Drew mumbled, and pulled his black jacket around him tighter.
[image: image770.png]


[image: image771.png]


[image: image772.png]


[image: image773.png]


[image: image774.png]


(22:33:38) Juliana Wood: "Well, it looks marvelous." Juliana said, "I havn't cut mine."
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(22:34:20) AlexandriaDavis: Smiling slightly until she sees the look in his eyes, she then frowns. "Keth... what's wrong? What's going on?" Alex said growing more confused by the minute, not paying any attention to the conversations around her.
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(22:34:52) Megan Lupin: "I . . . well I don't think my name has a "The" in front of it," Megan said, blushing slightly. "But yes, I'm Megan. Erm . . . who are you?"
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(22:37:10) Eden: "Eden Oakenbow!" she hissed looking at the girl. "You know my brozer don't zue?" she asked with big gray eeys.
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(22:37:28) Juliana Wood: Juliana glanced towards Alex and Keth then down at Drew, "Come on, let's go for a walk and you can tell me all about your week."
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(22:37:38) : Juliana Wood gives a look to the other poeple in the room.
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(22:37:38) Peeves: Eden is going to room "The Slytherin Commonroom"
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(22:37:39) : Kethro Magus he gets up and staggers to the door " I...must..leave now" he falls again but gets back up and tries to open the door
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(22:37:53) Peeves: Megan Lupin is going to room "The Slytherin Commonroom"
[image: image801.png]


[image: image802.png]


[image: image803.png]


(22:38:24) Andrew Derwent: "Ah was just gonna say somemat like thart." Drew mumbled and got to his feet, dusting off the dust off of his black trousers and snaked his hand into Juliana's.
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(22:38:43) Genevieve: "ALEX. Stop him.'
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(22:39:16) Juliana Wood: "ESP." Juliana said, pulling Drew towards the door opposite of where Keth was.
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(22:39:24) Peeves: Juliana Wood is going to room "The Lawn"
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(22:39:50) Peeves: Andrew Derwent is going to room "The Lawn"
[image: image813.png]


[image: image814.png]


[image: image815.png]


[image: image816.png]


(22:40:37) : AlexandriaDavis was staring in shock as Keth got up to leave when Vivi broke into her shockedness. Nodding once, Alex was by his side in a minute and put her arm around him. "Keth... wait... something is wrong and I am not letting you leave by yourself."
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(22:41:11) Genevieve: "Tell her Keth. Or i will let you remember your firsty ear." Genevieve points her wand towards her make-up bag.
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(22:42:14) : Kethro Magus he tries to get alex to let him go but to no avail and he falls into a deep sleep
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(22:43:45) : Genevieve blinks. "Well that has never happened before."
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(22:45:55) : AlexandriaDavis bites her lower lip trying to support Keth. "Keth... Kethie... wake up... gah..." Alex said trying to wake him up and dropping to her knees bringing him down with her as she may have been stornger from playing quidditch but wasn't *that* strong to hold a 16 year old boy up.
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(22:46:18) AlexandriaDavis: *stronger
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(22:47:01) Genevieve: Going over to Alex to help her lift Keth, Genevieve lets out a deep breath. "God he is heavy."
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(22:48:02) : Kethro Magus opens his eye looks at alex then grabs her tightly. "I'm sorry" tears stream down his face as he collapses once again. His breathing starts to slow
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(22:50:21) Kethro Magus: (got my msn account back ^^)
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(22:52:33) Genevieve: (I want it [image: image879.png]


)
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(22:53:01) Kethro Magus: ( need to move comp and laptop around )
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(22:53:26) Genevieve: .me sighs and she walks towards the Ravenclaw table sitting odwn
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(22:54:45) Kethro Magus: (ok back)
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(22:54:59) Kethro Magus: (kethromagus@msn.com
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(22:55:44) : AlexandriaDavis looks down at Kethro and back up at Vivi. She didn't know what to do other than finding Madam Pomfrey, but she knew she wouldn't be able to take him to her. "Keth..." Alex says biting her lip as has amaxingly become a habit. "Vivi... I don't know what's wrong..." She said glancing up toards her friend then back down towards Keth.
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(22:55:49) AlexandriaDavis: (webbies)
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(22:56:50) Kethro Magus: (ok changing over this chat room to laptop 2 second*
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(22:56:52) Peeves: Kethro Magus has left.
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(22:57:23) Peeves: Kethro Magus has joined. Welcome!
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(22:57:51) Kethro Magus: (sorry about that
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(22:57:59) Genevieve: (Damn it.. SMN hates me..)
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(22:58:47) : Kethro Magus remains oblivous
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(23:01:49) Genevieve: (Better)
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(23:02:44) : AlexandriaDavis looks back down at Keth, and touches his face softly. "Come on Keth... wake up..." she says putting her hand back on his houlder and shaking it slightly. "Keth..."
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(23:05:33) : Kethro Magus clutches his stomach "please just let me go. the pain...the..pain"
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(23:05:46) Peeves: Genevieve has left.
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(23:06:42) Peeves: Genevieve has joined. Welcome!
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(23:06:53) AlexandriaDavis: Alex frowns and lets go of him like he asked and scoots back a bit reluctantly. "Keth?"
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(23:09:36) : Kethro Magus "I was..ill show you" he mumbles a few words and the illusion around him felll
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(23:13:12) AlexandriaDavis: "Oh god... Keth.... you need to go see Madam P..." Alex said moving forward again, but stopping short since he had asked her to let go of him.
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(23:13:38) Genevieve: "What do you have?" Genevieve asks quietly. Almost unheard.
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(23:14:39) Kethro Magus: I was attacked cause i refused them
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(23:14:49) Genevieve: "Attacked?"
[image: image999.png]


(23:14:58) : Kethro Magus he begins to cough
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(23:17:23) : Kethro Magus tries to speak but can't
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(23:18:16) : AlexandriaDavis leans over and helps Keth to sit up against the wall, then drops her hands reluctantly again. "Them... as in..." Alex prompted thinking back to the things she found out about him before he left.
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(23:21:02) Genevieve: Curling up, Genevieve tried ot makeherself as small as she could, hopefully unnoticed.
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(23:22:06) Kethro Magus: I...was just a tool..a pawn* he tries to stay awake*
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(23:24:31) AlexandriaDavis: "Merlin...." Alex said frowning. "Well.... your safe now. You're back where you belong. I'm sure they will let you stay. Durmstrang can go to...." Alex said trailing off. "Seriously... maybe you should take a trip to the wing..."
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(23:26:11) Kethro Magus: if that is what you want but take this *hands her somthing*
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(23:26:44) Kethro Magus: if somthing happens to me it true purpose will be know *he begins to cough again*
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(23:30:50) : AlexandriaDavis looks down at the object and then back to Keth, still confused as ever, but nods and slips it into her pocket. "Keth... nothing will happen. You're safe here. Hogwarts is safe.... er... most the time..." alex added the last bit on thinking about all the attacks since he had left, but she didn't think it a good idea to bring that up yet.
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(23:32:34) Kethro Magus: (ack i have to go to bed lets just say you took me to the hospitile wing and ill talk to someone about letting me back ^^)
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(23:33:10) AlexandriaDavis: ((*dances* okay [image: image1094.png]
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(23:33:35) Kethro Magus: zee you tommorow *ooc*
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(23:33:48) Genevieve: bye
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(23:34:20) AlexandriaDavis: byes! *glomps*
[image: image1102.png]


[image: image1103.png]


[image: image1104.png]


[image: image1105.png]



